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1. Otwarcie XXX Sesji Rady Miejskiej w Ostrorogu i stwierdzenie quorum,

Obrady rozpoczely sig o godzinie 17:05 w Swietlicy wigjskiej w miejscowosci Szczepankowo.

Przewodniczacy Rady Micjskiej Rafal Szorez otworzyl obrady XXX Sesji Rady Miejskiej
w Qstrorogu, powitat wszystkich zebranych.

W posiedzeniu uczestniczy 11 Radmych, co stanowi quorum pozwalajgce na podejmowanie
prawomocnych uchwat (nieobecni: Zaneta Maslona, Mariusz Drasik, Krzysztof Szal).

Lista obecnosci radnych stanowi zalgeznik nr 1.

Lista obecnodci soltysow stanowi zalgeznik ar 2.

Lista obecnodei zaproszonych gosci stanowi zalgeznik ar 3.

Proponowany porzadek obrad stanowi zalgeznik nr 4.

2. Wyznaezenie protokolanta.
Na protokolanta sesji powolano Monike Pospieszng.

3. Uzupelnienie skiadu Radv Mieiskiej w Ostrorogu,

a) Przedstawienie wynikéw wyboréw uzupelniajgcych w okregu nr 8 przez Przewodniczgcego
Miejskiej Komisji Wyborezej;

Przewodniczgca Miejskiej Komisji Wyborczej Renata Mleczak stosownie do art. 449 ustawy z dnia
5 stycznia 2011 roku Kodeks Wyboczy, Miejska Komisja Wyborcza w Ostrorogu, stwierdza, ze
w wyborach uzupehiajgoych, ktore odbyly si¢ dnia 05 lutego 2017 roku, Pani Dojcz Beradeta
wybrana zostata Radng Rady Miejskiej w Ostrorogu.

b) wreczenie zaswiadczenia o wyborze;

Przewadniczgea Miejskiej Komisji Wyborcezej Renata Mleczak wreczyla zaswiadczenie (zalaeznik
nr 5) o wyborze Pani Bernadecie Dojcz.
Gratuluje i Zyczg sukceséw na kolejny rok.

¢) ‘uroczyste slubowanie radnej.

Przewodniczacy Rady Miejskiej Slubowanie odbywa sig poprzez odczytanie przeze mmie roty,
nastepnie Pani Radna odpowie ,.$lubuje”, mozna rowniez dodaé ,.tak mi dopoméz Bdg”.

Odezytam rote:

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, Slubuj¢ uroczyscie obowigzki radnego
sprawowac godnie, rzetelnie i uczciwie, majge na wzgledzie dobro mojej gminy i jej

mieszkatnicow."
Bernadeta Dojcz - wypowiedziata sfowa:

- ,8lubuje, tak mi dopomoéz Bog”




Od tego momentu w XXX Sesji Radv Miejskiei w Ostrorogu uczestniczy 12 radnveh.

Burmistrz Miasta i Gminy Ostrorég Slawomir Szalata zlozyl gratulacje (wspdlnie
z Przewodniczacym Rady Miejskiej) oraz wreczyl kwiaty nowej radnej. Nastepnie podzickowal
(wspélnie z Przewodniczaeym Rady Miejskiej) i wreczyt kwiaty Przewodniczgcej Miejskiej Komisji
Wyborczej Pani Renacie Mleczak.,

4. Przvjecie protokolu z XXTX Sesji Radv Miejskie} w Ostrorosu.

Przewodniczacy Rady Miejskiej - do protokotu z XXIX Sesji nie bylo uwag i proponuj¢ przyjecie
protokotu bez odezytywania.

Kto z Pai i Panéw radnych jest za tym, aby przyjaé protokél bez odczytywania prosze
0 podniesie reki.

Protokél przvieto jednogloénie bez odezytywania.

5. Sprawa porzadku obrad.
L. Przewodniczgey Rady Miejskiej zaproponowat zmiang w projekceic uchwaty (uzasadnieniu do niej)
W sprawie wylaczenia Przewodniczacego Komisji Rewizyjnej od udziahs w niektérych czynnodciach
Komisji Rewizyjnej, Komisja Rewizyjna kontrole prowadzié bedzie w mareu. nie w kwietniu.

Kto z Paii i Panéw radnych fest za wprowadzeniem zaproponowanej zmiany prosze
o podniesienie reki,
Zmiana zostala wprowadzona jednoglo$nie.

IL Przewodniczgey Rady Miejskiej kolejna zmiana jest wprowadzenie punktu ,,7. Sprawozdanie
Przewodniczacego Rady Migjskiej z dzialalnodei migdzysesyinej” w porzadku obrad,

Kte z Pan i Panéw radnvch jest za wprowadzeniem zaproponowanego punktu prosze
0 podniesienie reki.
Zmiana zostala wprowadzona jednoglosnie.

IIL. Przewodniczacy Rady Miejskiej R. Szorez Proponuje wprowadzié do porzadkun obrad dzisiejszej
sesji: Uroczyste wreczenie tytuly ,,Zastuzony dla Miasta i Gminy Ostrordg™ Pani Krystynie Jézefowicz.

Kto z Pan i Panéw radnych jest za wprowadzeniem tej zmiany prosze o podniesienie reki.
Zmiana zostala wprowadzona jednoglo$nie.

Po glosowaniu nastapito uroczyste wreczenie tytutu ,,Zashizony dla Miasta i Gminy Ostrordg”.
L Wiceprzewodniczacy Rady Miejskiej Adam Kubasik odczytal stosowny adres.

II. Przewodniczacy Rady Miejskie w Ostrorogu wreozyt akt nadania.

IIl. Wreczenie kwiatéw i odznaki przez Burmistrza Miasta i Gminy Ostrorég.

IV. Okolicznosciowe wystapienie wyréznionego.




6. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwal, wydanych zarzadzen i dzialalnosci
micdzysesyjnei.
L. Burmistrz dr Stawomir Szalata odczytat sprawozdanie z dzialalnosci migdzysesyjnej (zalgcznik nr
6); przedstawit réwniez wydatki gmin na dzialania przeciwpozarowe (zalacznik nr 7)
1L, Zastgpea Burmistrza Janusz Stanke odezytal sprawozdanie z wykonanych uchwat, wydanych
zarzgdzeit (zalacznik or 8)

7. Sprawozdanie Przewodniczacego Rady Miejskiej z dziatalnoéci miedzysesvinei.
Sprawozdanie odezytane przez Przewodniczgcego stanowi zalgeznik nr 9.

8. Sprawozdanie z pracy Zespolu Interdyscyplinarnego ds. opieki nad rodzing w Ostrorogu
za rok 2016.

9. Sprawozdanie z dzialalnoSeci Osrodka Pomocy Spolecznej w Ostrorogu za 2016 rok.

W zastgpstwie za Kierownik OPS Panig Magdalene Dabrowska punkty oméwily Pani I'wona Nowak
oraz Pani Ewa Hojan.

10. Uchwaly w sprawie:

. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: zatwierdzenia taryf’ dla zbiorowego
zaopatrzenia w wodg i zbiorowego odprowadzania éciekdw, zostala omdwiona na Komisji Wspdlnej,
czy sa pytania? — Pytaf nie byfo.

Uchwala nr XXX/263/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 rokn
W sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wode i zbiorowego
odprowadzania Sciekéw, kto z Pan i Panéw radnych jest za przyjeciem uchwaly prosze
o podniesienie reki:

11 gloséw ,,przeciw”
1 glos ,,wstrzymujacy”

Uchwala nie zostala podjeta.

II. Przewodniezacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: przedtuzenia czasu obowigzywania
dotychezasowych taryf dla zbiorowego odprowadzania sciekdw na terenic Miasta i Gminy Ostrordg,
zostata omOwiona na Komisji Wsp6lnej, CZy s3 pytania? — Pytan nie bylo.

Uchwala ar XXX/263/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogn z dnia 27 Iutego 2017 roku
w sprawie: przedluzenia czasu obowigzywanija dotychezasowych taryf dla zbiorowego
odprowadzania Sciekéw na terenie Miasta i Gminy Ostrorég, kto z Pay i Panow rad nych jest za
przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala rosiala podjeta jednogloénie.
(tres¢ uchwaly stanowi zalaeznik ar 10)




I11. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: doptat do taryfowej grupy odbiorcéw ustug
w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wode i zbicrowego odprowadzania $ciek6w, zostala omGwiona
na Komisji Wspélnej, czy sa pytania? — Pytaf nie bylo.

Uehwala nr XXX/264/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: doplat do taryfowej grupy odbiorcéw ustug w zakresie zbiorowego zaopatrzenia
w wode i zbiorowego odprowadzania Sciekdw, klo z Pai i Panow radnych jest za przyjeciem
uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala zostala podjeta jednoglognie.
(tres¢ uchwaly stanowi zalaezanik nr 11)

IV. Przewodniczgcy Rady Miejskiej Uchwata w sprawie: ustalenia cen i stawek oplat za zbiorowe
odprowadzanie $ciekdw na terenie Miasta i Gminy Ostrordg, zostala oméwiona na Komisji Wspélnej,
czy sa pytania? — Pytai nie bylo.

Uchwala nr XXX/265/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: ustalenia cen 1 stawek oplat za zbiorowe odprowadzanie Sciekéw na terenie Miasta
i Gminy Ostrorég, kto z Pan i Panéw radnych jest za przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie
reki:

Uchwala_zostala podieta jednoglosnie.
(tre$é uchwaty stanowi zalgeznik nr 12)

V. Przewodniczgcy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Doplat do taryfowej grupy odbiorcow uslug
w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodg i zbiorowego odprowadzania $ciekéw, zostala oméwiona
na Komisji Wspélnej, czy sg pytania? — Pytai nie bylo.

Uchwala nr XXX/266/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: doplat do taryfowej grupy odbiorcéw uslug w zakresie zbiorowego zaopatrzenia
w wode i zbiorowego odprowadzania §ciekdw, kto z Pan i Panéw radnych jest za przyjeciem
uchwaly proszg o podniesienie reki;

Uchwala zostala podieta jednogloénie,
(tres¢ uchwaly stanowi zalgeznik ny 13)

VI Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Przyjecia Programu opieki nad zwierzetami
bezdomnymi oraz zapobiegnia bezdomnoéci zwierzat na terenie miasta i gminy Ostrorég na rok 2017,
zostata oméwiona na Komisji Wspolnej, czy sa pytania? — Pytan nie bylo.

Uchwala nr XXX/267/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 Iutego 2017 roku w sprawie:
Przyjecia Programu opieki nad zwierzetami bezdomnymi oraz zapobiegnia bezdomnosci




zwierzat na terenie miasta i gminy Ostrorég na rok 2017, kto z Pas i Panéw radnych jest za
przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala zostala podjeta jednoglos$nie.
(treéé uchwaly stanowi zalgcznik nr 14)

VIL. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: projektu dostosowania sieci szkoly
podstawowej i gimnazjum do nowego ustroju szkolnego, zostala omoéwiona na Komisji Wspolnej, czy
53 pytania? — Pytan nie bylo.

Uchwala nr XXX/268/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: projektu dostosowania sieci szkoly podstawowej i gimnazjum do nowego ustroju
szkolnego , kto z Paii i Panéw radnych jest za przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala_zostala podieta jednoglognie.
(tres¢ uchwaly stanowi zalgeznik nr 15)

VIIL. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Statutu Biblioteki Publicznej Miasta
1 Gminy Ostrordg, zostala oméwiona na Komisji Wspélnej, ezy sa pytania? - Pytan nie bylo.

Uchwala nr XXX/269/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: Statutu Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Ostrorég , kto z Pan i Panéw radnych
jest za przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala zostala pedieta jedunogloénie.
(tres¢ uchwaly stanowi zalaczaik nr 16)

IX. Przewodnicegey Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Upowaznienie Burmistrza Miasta i Gminy
w Ostrorogu do bezprzetargowej sprzedazy nieruchomosci, ktéra moze poprawi¢ warunki
zagospodarowania nieruchomosei przyleglej stanowiace] wlasnosé osoby, ktora zamierza te
nieruchomodé nabyé, jezeli nie moze byé zagospodarowana jako odrebna nieruchomo$é, czy sq pytania?

— Pytan nie bylo.

Uchwala nr XXX/270/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: Upowaznienic Burmistrza Miasta i Gminy w Ostrorogu do bezprzetargowej
sprzedazy nieruchomosci, ktéra moze poprawié¢ warunki zagospodarowania nieruchomosci
przyleglej stanowigeej wiasno$¢ osoby, ktora zamierza te nieruchomosé naby¢, jezeli nie moze
by¢ zagospodarowana jake odrebna nieruchomosé, kto z Pan i Panow radnych jest za
przyjgciem uchwaly prosze o poduiesienie reki:

Uchwala rostala podieta jednosioénie.
(tres¢ uchwaly stanowi zalgeznik nr 17)




X. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Wylaczenia Przewodniczacego Komisji
Rewizyjnej od udzialu w niektdrych czynnoseiach Komisji Rewizyjnej, czy sg pytania? — Pytai nie
bylo.

Uchwala nr XXX/271/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: Wylaczenia Przewodniczacego Komisji Rewizyjnej od udziahs w niektorych
czynnosciach Komisji Rewizyjnej, kto z Pan i Panéw radnych jest za przyjeciem uchwaly prosze
o podniesienie reki;

Uchwala zostala podijeta jednogloénie.

(z glosowania wychzony zostat Pan Andrzej Kalemba Pr Z@WOdHiCZ@CY KOH]]S}I RGWiZ){jﬂEj)
g
(tI'BS’:é LlChW&]'y stanowi m{gczuik nr 18)

XI. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Zmiany uchwaly Rady Miejskiej
w Ostrorogu 1[/5/2014 z dnia 10 grudnia 2014r. w sprawie ustalenia skfadu Komisji Stalych Rady
Miejskiej w Ostrorogu, czy sa pytania? — Pyta nie bylo. Czy Pani Bernadeta Dojez wyraza zgode na
prace w Komisji Budzetowej oraz Komisji Oéwiaty?

Radna Bernadeta Dojez tak, wyrazam zgode.

Uchwala nr XXX/272/2017 Rady Migjskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
wsprawie: Zmiany uchwaly Rady Miejskiej w Ostrorogu 11/5/2014 z dnia 10 grudnia 2014r.
W sprawie ustalenia skiadu Komisji Statych Rady Miej skiej w Ostrorogu, kto z Paii | Pandw

radnych jest za przyjeciem uchwaly prosze o podniesienie reki:

Uchwala_zostala podjeta jednoglosnie.
(Radna Bernadeta Dojez zostata wylaczona z glosowania)
(tres¢ uchwaly stanowi zalacznik nr 19)

XII. Przewodniczacy Rady Miejskiej Uchwala w sprawie: Nadania tytulu ,,Zastuzony dla Miasta
1 Gminy Ostrorég”, czy sa pytania? — Pytari nie bylo.

Uchywala nr XXX/273/2017 Rady Miejskiej w Ostrorogu z dnia 27 lutego 2017 roku
w sprawie: Nadania tyfulu »Zastuzony dia Miasta i Gminy Ostrorég”, kto z Pai i Panéw
radnych jest za przyjeciem achwaly prosze o podniesienie relki:

7 glosow ,,za"
5 gloséw ,,wstrzymujgeych”

Uchwala zostala podjeta.
(tres¢ uchwaly stanowi zalgeznik nr 20)




11, Interpelacje i zapvtania radnveh,

Radny Jaroslaw Oszmalek ja mam pytanie do Pana Burmistrza, na ostatniej sesji pytafem sic
Burmistrza i Pan Burmistrz méwil, ze jest nieprzygotowany. Minat rok odkad udzieliliémy Panu
upowaznicnia w rozmowach z Aquanetem. Jak do tej pory nie udzielit nam Pan zadnych konkretnych
informacji. Cheialbym wiedzie$ ile odbyto sie spotkas z Agquanetem i jakie sa ustalenia,

Burmistrz to na pi$mie, tak?

Radny J. Oszmalek nie na pi$mie. Teraz chee slysze¢. Cena wody idzie w gore i co dalej? Przeciez
mamy najdrozszg wode w powiecie. Ile mogna czekaé za konkretnymi dzialaniami? Pan Burmistrz
w zesztym roku cheial upowaznienie od wszystkich radnych, odno$nie rozmowy z Aquanetem. Dlatego
chee wiedzie¢ jak odbywaija sig rozmowy i ile odbylo si¢ spotkan.

Burmistrz proszg to zlozy¢ na pismie. Interpelacje skfada si¢ na pismie.

Radny J. Oszmalek Panie Burmistrzu, ja juz kilkanascie razy na piémie skladatem interpelacje
1 odpowiedzi sa wymijajace.

Burmistrz ani razu do przewodniczacego na pismie nie wplynelo to kilkanascie razy.

Radny J. Oszmalek na jedno pytanie odpowiedzial mi Pan konkretnie, a na pozostate Pan Buko
wymijajaco,

Burmistrz zgodnie ze statutem interpelacje skiada sig na piémie na rgce Przewodniczacego Rady.
Radny J. Oszmalek to Jest pytanie tylko. To po o s te pytania i wolne glosy?
Burmistrz na razie sz interpelacje i zapytania.

Radea Prawny Krzysziof Drozdowicz to jest kwestia, ktéra wymaga pisemnego ustosunkowania sig
do pisemnego zapytania. Na pisemne pytanie bedzie pisemna odpowiedz.

Radny J. Oszmalek a dlaczego, po co jest cos takiego?

Radna Prawny K. Drozdowicz dlatego, ze taki jest charakter interpelacji, to nie sg zagadnienia na
ktore odpowiada sig ,at talk” tylko na pismie, ktére ztozy Pan do Biura Rady np. jutro, w stosownym
czasie zostanie udzielona, w terminie statutowym, odpowiedz.

Radny J. Oszmalek w zeszly miesigcu pytatem Pana Burmistrza i Pan Burmistrz Znowt nic nie
odpowiada,

Radea Prawny K. Drozdowicz Pan Burmistrz powiedzial, Ze jesli ztozy Pan interpelacje na pismie, to
na to pytania zostanie udzielona odpowiedz.

Raduny J. Oszmatek ale ja chee ustnej odpowiedzi.
Radea Prawny K. Drozdowicz ta kwestia wymaga przemyslenia, z réznych wzgledow. Dlatego

preferuje interpelacje pisemng i zapewniam Pana, Ze jezeli zlozy Pan takie pisemne Zapytanie w formie
interpelacji na pewno Pan uzyska odpowieds, Gwarantuje Panu.




Radny J. Oszmalek z tego wynika, ze kazde pytanie, ktore bedziemy zadawaé Panu Burmistrzowi na
sesji musimy zlozy¢ na pismie.

Przewodniczacy Rady Miejskiej nie, tylko interpelacje.

12. Odpowiedzi na interpelacie.

13. Wolne glosy i wnioski.

Mieszkaniec ) cheiatbym uzyskaé odpowiedz, od pot roku
staram sie 0 wynajem $wietlicy, ktdra stoi dwa lata 1 nic si¢ tam nie dzieje. P6t roku temu ztozylem
pierwszy whiosek o wynajem — zostal odrzucony bo ktos§ zaproponowat kupno. Mingly dwa miesigce
i moje dokumenty caly czas byly dokladane. Znowu byly odrzucone bo znowu ktos ztozyl wniosek
o kupno. Teraz juz byla podpisana decyzja przez Pana Burmistrza o wynajem na 10 lat. Dzien przed
sesjg Pan Mikita zlozyt wniosek o kupno i znown decyzja zostala odrzucona. Nie wiem, w moim
mniemaniu, on oszukal rade gminy i gming, ze on chee to kupié, nie zapoznajge si¢ z obicktem i nie
zapoznajge si¢ z pomieszezeniami. Poza tym oszukal méwige, Ze nie wiedzial, ze to jest do wynajecia
albo do kupienia. Od dwdéch lat to stoi puste, jak ja zaczgtem sktada¢ wnioski o wynajem, od razu zaczely
si¢ wnioski o kupno. Ten dokument o kupno, ktéry wplynat, wplynal dzief przed sesjg. Bylem na
posiedzeniu budzetu gminy i mialem zapewnienia, Ze jest podpisana decyzja Pana Burmistrza, ze
wynajme tg $wietlice na 10 lat. Trzy dni potem dowiaduje si¢, Ze Rada Gminy podjeta decyzje
o sprzedaZy.

Przewodniczgey Rady Miejskiej z tego co ja wiem to Pan Burmistrz nie moze sam decydowad
o wydzierzawieniu Panu $wietlicy. Moze to podjaé Rada Micjska. Z tego ¢o mogg Panu powiedzied, co
juz Panu méwitem, ze Rada Miejska jednoglosnie podjeta decyzj¢ o usunigciu tejze uchwaly z porzadku
obrad. Bylo to jednogtoéne na wniosek wszystkich Radnych po rozmowach 1 naszych konsultacjach
z radnymi.

Mieszkaniec Panie Przewodniczacy jesli to bedzie dalej tak
trwalo to wy tej $wietlicy nie wynajmiecie nigdy. Jesli kto$ dzief przed sesja zlozy wniosek o kapno
wy si¢ wycofacie z dzierzawy do kolejnego przetargu do ktérego nie dojdzie i to si¢ bedzie ciagneto
w nieskoniczono$é. Pét roku temu skladalem pierwsze pismo, drugie, trzecie. Do Pana
Przewodniczacego miesiac temu poszly nawet dwa pisma i nic sig z tym nie dzieje. Nawet nie dostatem
odpowiedzi na te pisma, ktére do Pana skierowatem.

Przewodniczacy Rady Miejskiej OdpowiedZ zostala wystana, jezeli nie dostaf Pan jej dzisiaj, dostanie
Pan ja jutro. Jezeli sie nie mylg to przetarg dzisiaj zostaf ogloszony w prasie.

Zastepea Burmistrza dzisiaj w prasie sig oglosit o sprzedazy. 242 000z} wadium 25 000zt

Mieszkaniec jezeli teraz do tego przetargu nie dojdzie
apodejrzewam w 99%, ze nie. To ja znowu mam jakies dokumenty wysytaé? lle mogg czekaé. Urzedowi
Gminy przedstawialem jaka mam sytuacje, ze mam kontakty w MTP, dwa razy tam juz bylem, od razu
przedstawialem dziedA po Komisji Budzetu, powiedzialem JPanie Pawle juz wszystko jest,




pomieszezenie mamy” on powiedzial, ze ,.dobrze, mozemy razem wspoldziataé”. Co ja mam teraz
jechaé im powiedzieé? Ze Gmina znowu zmienita decyzje? Tutaj juz od pdt roku moéglby istnieé
porzadny zakiad i Judzie mieliby prace. A tak to stoi i niszezeje.

Przewodniczgcy Rady Miejskiej taka byla decyzja rady. Czy kto§ z Radnych chee co$ powiedziet?
Wiceprzewodniczacy Rady Miejskiej Andrzej Bekasiak przepisy mowia, ze od ostatniej ustawy

muszg dwa miesigce mingé do nastepnego przetargu.

Mieszkaniec od dwéch lat nikt sig tym nie interesowal, ja
zaczalem sie tym interesowad.

Radny 8, Bartlakowski mam pytanie, czy Pan cheiatby ten obiekt w takim stanie w jakim jest przejac?

e A o

emaspeizrne i

Mieszkaniec . tak, oczywiscie. Ja myslalem, Ze tam jest eternit
popgkany, ale z tego co wiem tam jest polozona deska i przybite papa takze tam jest na 10 lat spokdj.
Tam nie potrzeba nic ruszag.

Przewodniczgey Rady Miejskiej wydaje mi sig, Ze tvm wystraszyt Pan Radnych.

Mieszkaniec ak, bo ja tam chee nowy park maszynowy
wstawic i nie cheiatbym, Zeby mi tam cieklo.

Radny S. Bartlakowski cos jeszcze o oknach styszatem.

Mieszkaniec Tak, tam stolarka jest, ale to nie jest tak tragiczne.

Wiceprzewodniczgcy Rady Miejskiej Adam Kubasik tak jak méwi Pan Bekasiak pojawit sie drugi
kontrahent i dla gminy najkorzystniejsze byloby ta Swietlice sprzedaé. Krétko przed podjeciem, na
Komisji Budzetu, Pan powiedzial, ze wartos¢ tego dachu w ktéry gmina wiozy pienigdze sie zwrocit.
Decyzja Rady podjelismy, ze najpierw bedziemy prébowaé to sprzedaé. I pojawit si¢ oferent. Byt Pan
wtedy i powiedzial Pan, Ze tam jest dach i okna i ze to odejmie Pan z kosztéw. Teraz trzeba
wynegocjowaé jakas stawkg dzierzawy, to trzeba policzyé i naprawié Panu dach. My musimy cos
zainwestowac¢, zeby nam przez lata zaczglo sig zwraca¢. Gmina majgc to, chee to po prostu wykorzystag.

Radna G. Szydlowska cheiatabym wyjasni¢, Pan Kaczmarek byl na Komisji Budzetu i troche jest winy
po Pana stronie, poniewaz Pan na Komisji Budzetu przedstawit nam ta §wietlice w czarngj wizji. My
pytalismy czy jest Pan w stanie placi¢ dzierzaweg, czy nie bedzie tak, 7e po roku spakuje Pan swoj zaklad
i zostaniemy bez niczego. Zaproponowat Pan, ze moze rozlozymy koszt dzierzawy na remont itd. To
spowodowato, ze podjelismy taka decyzje a nie ima.

Mieszkaniec am byla kwestia dachu i to nie padio z mojej
inicjatywy.
Mieszkaniec powiedzial, ze shicha tego wszystkiego i jezeli zostala

podjeta jaka$ decyzja i Pan Burmistrz tez podjat jakie$ kroki w tym kierunku to nikogo si¢ w ,,balona”
nie robi. Jesli jest zmiana po ocenie stanu wola sig tego czfowieka i méwi sie mu, ze nie mozemy tego
i tego zrobié i podaé powéd. Ludzie na naszym terenie powinni byé jako pierwsi kreowani, Trzeba sie
kierowa¢ tym, ze ile trzeba straci¢, zeby zyskac.

Przewodniczacy Rady Miejskiej czy sg jakie$ pytania?
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Mieszkaniec cheialbym podzickowaé tym, ktorzy zadecydowali,
e mozemy sie dzisiaj spotka¢ w Szczepankowie. Od ponad pét roku rozmawiamy o tej Swietlicy. Byto
jedno spotkanie, byto ok 25-30 0s6b. Deklaracja padia od Pana sottysa i od pana radnego. Padla decyzja,
ze spotkamy sie za jaki$ czas bo oni podejmg temat i zobacza co da si¢ zrobi¢. Okazalo sig, ze do
spotkania nie moze doj$é. Pan soltys mial sie zdeklarowaé, ale si¢ nie zdeklarowat poniewaz nikt mu
decyzji nie pozwolil podjaé w Urzedzie. A Pan radny stwierdzil, ze fo jest prywatne spotkanie i on nie
bedzie w nim uczestniczy¢. Ale dzisiaj nam si¢ udalo, mozemy si¢ spotkaé i porozmawiac. Tak jak
zostalo powiedziane ten budynek stoi i marnicje. Szkoda. Byt budowany w czynie spolecznym. Ale
dlaczege nas jest tak malo ze Szczepankowa? Pojechalem do tych nowych, fadnych tablic ogloszen.
Musimy pamietaé ze jest réznica temperatur i jest wilgoé. Zelazo i szkto i nic nie widaé. Pojechatem
dzisiaj i nie ma takich ogloszen, ze jest sesja w Szczepankowie. Po drodze ludzie mnie pytajg gdzie
idziesz? A ja méwie Ze na sesje.

Ten budynek po zamknieciu szkoly w Szczepankowie stal i marnial. Wiecie Pafstwo Radni, Ze
staraliémy si¢ o ten Internet aby go dosta¢, ale nie moglismy sie dogadaé. Pierwszym miejscem, gdzie
ten Internet miat sie pojawié miata by¢ najwieksza miejscowoséé tj. Dobrojewo. 10 komputeréw, mapka
tego komputera, ktéra obstuguje. Poniewaz mieszkancy nie mogli si¢ dogadad, stalo si¢ tak, Ze po pél
roku jeszeze raz wystapilisSmy do urzedu marszatkowskiego, czy bgdzie mozliwos¢, zeby to przesungé
do Szczepankowa. Przyszio do Szczepankowa i wspaniale dziatato przez pierwsze 3 lata bylo ponad
5 000 odwiedzin. Jezeli kto§ byt trzy razy dziennie to pisalo si¢ tylko raz. Nagle cos si¢ stalo
i mieszkancy méwig mi, Zze nie ma anteny, bylo to w grudniu albo styczniu. I cheiatbym sig zapyta¢
o to i co dalej z tym internetem. Jesli jest za drogi to sponsorzy si¢ znajdg. Moge pomoc w tym, Ze ten
Internet nie bedzie taki drogi. Internet to 100zt miesigeznie, rocznie 1200zk.

Przewodniczacy Rady Miejskiej jezeli moge odniesé sie do informacji o sesji, to nie miatem takiej
informacji, ze jakies plakaty si¢ pozwijaly.

Soltys Szezepankowa nie ma.

Przewodniczacy Rady Miejskiej w ogdle nie ma?

Soltys Szezepankowa nie bylo informacji.
Przewodniczgey Rady Miejskiej nie bylo dla was komunikatow?

Seltys Szczepankowa byty dla nas komunikaty. Moge wytlumaczy¢ si¢ tym, ze te komunikaty zostaty
w shuzbowym aucie, ktére zostalo oddelegowane do innej placéwki.

Przewodniczgey Rady Miejskiej my dostarczylismy soltysom. Na stronie Urzedu Miasta i Gminy
Ostrordg réwniez byla informacja o sesji. A to, Ze nie bylo komunikatéw nie wiedzialem.

Mieszkaniec nie robmy z tego problemu, tylko dlatego jesteSmy
w takim malo licznym gronie. Na zebraniach ok. 25 osob bywalo.

Soltys Szezepankowa na pierwszym zebraniu byto 25 oséb na drugim bylo 14 oséb.

Burmistrz dlaczego byt zdemontowany maszt to mowilismy dzisiaj na Komisji Wspolnej. Masz(
uszkodzil dach, nie wiem jak to bylo zrobione i dopilnowane, Zze maszt nie byl przymocowany
odpowiednio do plyty. Tak jak widzimy, w wyniku wiatru maszt uszkodzit dach i trzeba bylo go
zdemontowaé i to bylo w grudniu 2016 roku. Od tego roku jak wiemy, trwa remont biblioteki 1 Pani
dyrektor poprosita aby Panig Aling oddelegowa¢ do Biblioteki na czas remontu. Poniewaz byly
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potrzebne tam sily fizyczne do przenoszenia ksigzek i ustawiania. Dlatego tez taka decyzja
w porozumieniu z Panig Dyrektor zostala podjeta. Tak Pani dyrektor?

Dyrektor Biblioteki Publicznej w Ostrorogu Barbara Kalemba tak. Pani Alina jest pracownikiem
Biblioteki 1 decyzjg moja na chwile obecng jest w Bibliotece. Na moment, kiedy nie ma Internetu
w Szezepankowie Biblioteka jest dostosowana i stuzy taka pomoca. Dwa komputery z internetem sg dla
uzytkownikow. Jesli jest jakis problem z plakatem lub zaproszeniem albo potrzeba czego$ zrobienia to
jak najbardziej Biblioteka na chwile obecng stuzy.

Burmistrz problemem na pewno nie jest koszt Internetu, tylko tak jak bylo na poczatku méwione na
Komisji. Pan Radny, Pan softys i Przewodniczgca Stowarzyszenia, na Komisji O$wiaty ten temat ma
by¢ poruszany. I Pan Przewodniczacy sig zadekiarowat i ma by¢ dyskusja. Na temat tego czy to ma tutaj
funkejonowaé i w jakim zakresie ma funkcjonowaé. Na pewno problemem nie jest 100zt miesiecznie
to jest taka kwota, ktéra miesiecznie Gmina moze poniesé.

Mieszkaniec wilasnie takiej odpowiedzi oczekiwatem. Niedawno
zostala ten punkt w Ostrorogu zlikwidowany. Przeciez swietej pamigci Pan Lawniczak go otworzyt i to
bylo jedno z pierwszych w powiecie. Bylem, uczestniczytem i widziatem, ze miodsi, starsi uczestniczyli.
To samo w Szezepankowie. Pani Alina uczyla i obslugiwala, uczono senioréw. Rozumiem, ze bedziemy
robi¢ wszystko, zeby to znowu dziatalo.

Burmistrz ma by¢ dyskusja na Komisji Oéwiaty.

Przewodniczgcy Komisji Oswiaty S. Bartlakowski tym tematem si¢ zajmiemy, Pan Sottys stwierdzit
tez, Ze ta antena nie musi by¢ na dachu budynku. Problem tutaj stanowita antena, ktéra uszkadzala strop.
Ten temat podejmiemy i postaramy si¢ rozpatrze¢ ,,za” 1 ,,przeciw™.

Mieszkaniec dzisiaj to jest Smieszne, ze komputer. Ale kilka lat
temu dzieciaki w kolejce staty.

Swego czasu padta informacja i ze$my widzieli m.in. w gazecie, ze takie przepigkne boisko bgdzie
w Szczepankowie. Srodki byly zaangazowane jakies, boiska nie ma, kto jest za to odpowiedzialny, czy
to byta fantazja? Sa tylko male zabawki i to wszystko. Bylismy pod wrazeniem tego co widzieliSmy.

Burmistrz bedzie to zrobione, na pewno. Ale trudno mi powiedzied, czy w tym roku czy na przestrzeni
dwdeh nastepnych lat. Na pewno bedzie to zrobione. Bylo to juz omawiane. Gdyby uczestniczyt Pan
w obradach albo konsultowal sie z Radnymi, ktérzy sa obecni to by Pan wiedzial. Problem polegat na
tym, ze koszty postawienia wiaty byly wieksza niz pozyskane przez gmine dofinansowanie. Takze nie
mogliémy zgodzi¢ si¢ na to, aby wydaé tak duze pienigdze na wiatg. Nie zglosili si¢ w pierwszym
terminie przetargu ci, ktorzy mieli postawié ta wiat¢. W nastgpnym przetargu tez si¢ nie zglosili.
W negocjacjach byla taka kwota zaproponowana, e odstapilismy od tego zaméwienia. Bedziemy to
sukcesywnie robié co roku. W tym roku ma powstad wiata.

Mieszkaniec €0 sig z tymi pieniedzmi stalo?

Burmistrz ale z ktdrymi pienigdzmi?

SR s

Mieszkaniec te ktdre nie zostaty wykorzystane.

Burmistrz odpowiedzialem Panu na to pytanie.
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Mieszkaniec ) podobna sytuacja byta, kiedy Mormin nie byt nasz
i dostalismy pienigdze ze stowarzyszenia Puszcza Notecka, ponad 300 000z} Ale zeby te pienigdze nie
przepadly to szybko podjelismy decyzje o powstanin boiska wielofunkeyjnego. To ze nie uczestnicze
w sesjach nie oznacza, e nie moge zadaé dzisiaj tego pytania. Tym bardzi¢j, ze dotarcie do naszych
przedstawicieli nie jest takie latwe.

Méwiliscie Paristwo, ze ta woda iles tam procent podrozeje. Skladnie, ktére tworza ten koszt wody sie
nie zmienily. Co spowodowalo to, Ze az tyle ta woda podrozeje?

Prezes Aquanet Ostrorog sp. z 0.0. Rober Przybysz wymienit ponizsze czynniki, ktére wplynely na
wzrost ceny o 5%:

- inflacja 1,6% planowana w roku 2017;

- wzrost obtiazen podatkowych;

- plan rozwoju 1 modermizacji urzadzes wodociagowych przyjety w roku 2015, ktéry zaklada dosé duze
inwestycje;

- dla Oporowa i Bobulczyna musimy kupowaé wode ze SUW w Ordzinie obecnie my mamy cene 5,20z%
nefto za Im3 wody, z Obrzycka kupujemy za 6,70zt netto.

Mieszkaniec droga Szezepankowo-Kluczewo, wiemy jaka jest, ze
sg problemy i zawsze brakuje piemedzy na naprawienie. W pewnym momencie w zeszlym roku
zaczepiali mnie sasiedzi i mowili, ,,nie potrafites, juz bedzie zrobiona®. Czy autentycznie ta droga bedzie
zrobiona? To moje ostatnie pytanie. Jezeli tak to gratuluje.

Burmistrz proszg przeczytaé w gazetce, jest napisane.

Mieszkaniec dzigkuje, za tamtych czaséw chodzitem i nauczylem
sig czytad.

Radny A. Kalemba diuon bylem cierpliwy. Duzo o pewnych sprawach tu si¢ méwito, Dotknelo mnie
jak Pan przywolat droge Szezepankowo — Kluczewo. Przypomnialem sobie droge
Dabrojewo — Binino. Dokumentacja zrobiona, kawatek drogi zrobiony, potem przerwa. Dokumentacja
podobno stracita waznosé. Poszly do kosza, tak? Nastepna sprawa Panie N janie méwie, 7e jako
poprzedni Burmistrz nic Pan nie robil. Doceniam to i nie moim zadaniem Jjest ocenianie jednej strony
czy drugicj. Niepotrzebne wysypisko Smieci na Zapuscie za ile§ milionéw. Tez mogliby$my cos zrobié,
pewne drogi naprawié¢. Moze kto§ Pana oszukal. Nurtuje mnie Jjedna sprawa odnosnie hali sportowo-
widowiskowej w Ostrorogu. Budowa tej hali, mogla by¢ wybudowana za mniejsze pienigdze,
niepotrzebnie tyle miliondw wydali$my na to. Te sprawy mozna byloby zatatwi¢ inaczej. Szanujmy sie
nawzajem i rébmy dobra robote dla tej gminy. Jest opozycja, koalicja. Inni wytykaja drugim. Postarajmy
sig, Zeby pewne sprawy, kt6re leza nam na sercu, zeby byly zrobione. O tej drodze my juz zesmy kiedys
rozmawiali, trzeba uregulowaé grunty przy tej drodze. Musza byé zachowane parametry rowu,
Mieszkaniec Ja tylko pytam, Zeby to bylo zrozumiate. Odnoénie
hali, ze wzgledu na to, Ze hala sportowo-widowiskowa miata byé wigksza o 1/3 niz jest dotychezas. Ja
cheiatem jeszeze mniejsza i skromniejszg. Rada wtedy zadecydowata, ze ma by¢é taka z lazienkami
i calg infrastrukturg. My to budowaliSmy w najgorszym okresie i to nie e Napierata sobie zrobi, tylko
Rada uchwalita. Uwazam, Ze mamy perelke. Ze wzgledu na to ze Duszniki majg hale, ale do naszej sie
nie umywajg. Kazdy kto przyjedzie jest pod wrazeniem. Moze kilka druzyn przyjechac i to wszystko
moze si¢ dziac. Jedna rzecz tam mogla by¢ inna. Mysmy ponad 1 300 000zt dostali dofinansowania.
Bylo to duzo, ale hala jest i bedzie przez nastepne ileddziesiat lat.

Radny A. Kalemba projekt Pana u B byt o wiele tafiszy i z pelnowymiarows halg.
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‘en podzial jest od lat. Szezepankowo pierwsze ma chodnik z Jednej i drugiej strony.
Amy? Od sklepu meblowego Pana Dojeza do przystanku, dzieci chodza rowami. Ja idge do sklepu ide
rowem. Tu jezdzi duzo samochodéw, dzieci chodzg na przystanek, zeby dojechac do szkoly, te dzieci
chodzg rowami. Teraz jest bloto, brzegi tej szosy sa w wodzie. Juz nie moéwig o tym jak byt $nieg, to
byla katastrofa. Na kazdym zebraniu ile razy ten temat byt poruszany. Czy musi si¢ staé tragedia? Mam
nadzieje, ze nie, ale jesli sig zdarzy to wszyscy bedziemy plakac, ze stalo sie cos zlego, cos, czego sie
nie odwrécei.

Zastgpca Burmistrza bylismy z Burmistrzem w tej sprawie u Dyrektora w Szamotufach, aby
doprojektowad ten odcinek od zjazdu az do przystanku. Temat jest znany panu Dyrektorowi, natomiast
Jest to droga wojewddzka i musi to byé projekt, facznie z budowa nowego chodnika i z krawgznikiem.
Nie moze byc tak, e ulozymy sobie kawalek chodniczka, To sa wymogi, ktére musza by¢ spelione.
Temat jest znany i bedziemy te sprawg monitorowaé, Natomiast mowig, ze Jestto w gestii Zarzadu Drég
Wojewddzkich.

ta sprzeczka o halg nieraz jest niepotrzebna. Im wigksza, tym wigksze utrzymanie.
Na tej hali w grudniu okazalo sie, ze Jest za zimno. Zostaly uruchomione nagrzewnice u géry i o ile
wzrosto zuzycie oleju? Czy Pani Dyrektor moze powiedziec? I to bedzie skutkowalo. Bedzie wigksza
zimna, to wigcej bedziemy placié. To wszystko opiera sig o wielko$é. Dzisiaj nie problem jest co$ kupic,
ztobié, ale zeby to utrzymag. To jest ten problem.

Radny A. Kalemba Panie Felku ja bardzo Pana szanuj¢ i ma Pan racje. Na temat ogrzewania to trzeba
si¢ zastanowic¢. To my kiedys na komisji o$wiaty rozmawiali o tym, zeby jaki$ tam roziacznik miedzy
szkolg a halg byl. Zebyémy wiedzieli, Jakie sg koszty. Ja tez bym cheial powiedzieé o bezpieczenstwie
w miejscowodci Binino. To jest bardzo ruchliwa droga, gdzie z Amici i Samsunga jezdzi duzo
samochoddw ciezarowych i tam tez trzeba popatrzec o bezpieczenistwie. Jest chodnik, byt robiony zimg.
I juz sig rozchodzi i zapada. Niszezeje. Nastepna sprawa to bezpieczefistwo na terenie calej gminy.
Samochody jada 120km/h, Dzisiaj Jadae na sesje widze, ze policja pokazuje sie.

Soltys M. Bartkewiak odnosnie hali sportowej tyle sig méwi. Ta hala zostala oddana do uzytku i
zastanawiam sig, kto to odbieral. Na tej hali nic nie stycha¢. Ostatnio byla spartakiada miedzy
solectwami i tam nie slychaé nic. Do Czego ta hala jak tam nikt drugiego nie styszy.

cheiatabym pogratulowaé miejscowemu blogerowi zwyciestwa z Burmistrzem
Panem Stawomirem Szatata, co prawda wyrok jest jeszeze nieprawomocny. Ale Jjak Panstwo wiecie,
sad uznal Pana blogera za niewinnego zniszczenia pomostu nad Morminem. Mam nadzieje, 7e w
przysziosci Pan Burmistrz zajmie sie praca.

Burmistrz ja nie jestem strona. Pani wprowadza w blad.

. Nie, nie wprowadzam, Jest Pan pokrzywdzonym, Mam nadzieje, ze w
przyszlosci Pan Burmistrz zajmie sie pracg na rzecz Miasta i Gminy Ostrorég a nie sprawami sagdowymi.

Wiceprzewodniczacy A. Bekasiak zapytal Pana blogera, jak bedzie sprawdzaé i czym bedzie
sprawdza¢ solidno$¢ nowego pomostu.
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_ Jestem codziennie nad Morminem, zeby pilnowaé nowego pomostu. Zeby
nic nie bylo zniszezone.
Wiceprzewodniczacy A. Bekasiak ale begdzie cheial Pan sprawdzaé wytrzymaltosé?

bylem przy montazu tego pomostu i widzialem rzetelno$¢ pracownikow, ktérzy
to wykonywali. Rzetelnos¢ firmy, kiora kiadta deski na starym pomoscie to nie byta zadna rzetelno$é.

S

Mieszkaniee Panie Przewodniczacy, Wysoka Rado, ja w sprawie
odznaczed, mito bylo popatrze¢ jak dekorowano Panig Jézefowicz, to osoba zacna i prawa. Na nastepna
sesje szykujecie wieszanie krzyza na lotrze.

Przewodniczgcy Rady Miejskiej Prosze Pana, ta uchwata nie podlega publicznej dyskusji.

Mieszkaniec Ja mam prawo powiedzied.

Przewodniczacy Rady Miejskiej nie w te] sprawie.

Mieszkaniec nie w tej sprawie?! Dobrze, powiadomie Warszawe,

ze Pan mi odebrat glos.
Przewodniczacy Rady Miejskiej w kazdej innej sprawie moze Pan zabraé glos.

Radea Prawny Krzysztof Drozdowicz ja jeszeze odniose sie do tego, co méwila ] - Przytocze
artykut 304 § 2 Kodeksu Postgpowania Karnego: ,.Instytucje paristwowe i samorzadowe, ktbre w
zwigzku ze swg dziatalnodcia dowiedzialy sie o popelnieniu przestepstwa $ciganego z urzedu, sg
obowigzane niezwlocznie zawiadomi¢ o tym prokuratora lub Policje oraz przedsiewziaé niezbedne
czynnosei do czasu przybycia organu powolanego do $cigania przestepstw lub do czasu wydania przez
ten organ stosownego zarzgdzenia, aby nie dopusei¢ do zatarcia $ladéw i dowoddw przestepstwa.” Byt
film, on zostal opublikowany, rozpowszechniony publicznie. Zostal tak zinterpretowany.
Zawiadomienie ztozyt z tego, co pamigtam juz niepetnigcy funkeji Zastepoy Burmistrza Jarostaw Buko.
Toczylo si¢ postgpowanie, wniosek o ukaranie ztozyfa Policja, dlatego, Ze ze wzgledu na niska wartosé
przedmiotu sprawy zostato to zakwalifikowane, jako wykroczenie a nie przestgpstwo, gdyz jest to czyn
przepolowiony w zaleznosci od wartodei przedmiotu sprawy 1 samego przestepstwa albo wykroezenia.
Pani przytacza wyrok, kidrego ja nie znam 1 jak na razie sprawa sig koficzy. To, co zrobi Policja, czy
wniesie apelacj¢ to ja tego po prostu nie wiem. Takze méwienie Panu Burmistrzowi, zeby wziat sie do
pracy jest nie na miejscu.

Szanowny Panie Radco, uwazam, ze jesli Pan przez sad, co prawda jeszeze nie
prawomocnym wyrokiem, zostat uniewinniony to nalezy to powiedzieé. Nie bgdZzmy dwulicowi.

Burmistrz, ze zostata Pani skazana tez si¢ moZe Pani pochwalic.

Pan juz sie pochwalif.

it

Mieszkaniec powiedzial, aby skonczy¢ kidtnie i spory. Nie biegajmy
po sadach i nie udowadniajmy sopte winy, to jest bezprzedmiotowe. Obiecalem, ze wszelkie informacje
dotyczace pewnych spraw zostang uvsunigte, aby to zakoniczy¢ i obietnicy dotrzymatem. Kto$ musi byé
madrzejszy.

Radny A. Bekasiak ja cheiatbym nawigza¢ do pewnej sprawy. Panie soltysie otrzymaliScie samochod
i on jest na stanie gminnym. Tutaj kolega méwil na temat $wietlicy, zeby ja sprzedad. Autorem tego,
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aby t¢ swietlicg w koncu sprzedaé bytem Ja. Nie kryje tego, ale z korzyscia dla wsi Szczepankowo, Pan
chee wynajaé tg §wietlice na 10 lat, to niech Pan zsumuje i okresli ile bedzie ptacié miesigoznie.

Soltys F. Lokaj dowiadujs sie teraz, ze mamy niesprawny samochéd strazacki gdzie ja nie wiem, a tu
Pan sadzi, 7e jest.

Rozmawialem z Wojewddzka Straza Pozarniczg z zapytaniem do nich
czy dziatko na dachu moze by¢ zdjete.

Radny A. Kalemba moze by¢.

Soltys F. Lokaj moze byé zdjste.

. jezeli jest to zdjete zgodnie z przepisami, a oni takich przepiséw nie majg
i wnioskéw z waszej strony o zdjecie i zdemontowanie tego dzialka. Samochod, kiory ma
zdemontowane niezgodnie z przepisami, nie moze by¢ samochodem gasniczym.

Soltys F. Lokaj Nie ma tutaj prezesa strazy pozarnej, ja jestem tylko zastepcg naczelnika.

ale ja takg informacje dostatem.

Soltys F. Lokaj informacja moze by¢ bledna i bedzie dalej rozsiewana. Przed chwilg Pan powiedziat,
wige jaka$ nieprawdziwa informacje Pan rozetasza. Takie oszezersiwo Jjest nie na miejscu. Trzeba mied
100% pewnosci, ze mamy niesprawne auto, gdzie ono na przegladzie przechodzi.

Radny A. Kalemba jezeli ma zbiornik i inne to jest samochodem Sprawnym.

Przewodniczacy Rady Miejskiej czy sa pytania? — Pytan nie bylo.

18: 55 Zamykam posiedzenie XXX Sesji Rady Miejskiej w Ostrorogu.
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